Сюрприз для наших детей от Губернатора Ставропольского края Владимира Владимировича Владимирова.

Сегодня 21 июля совершенно неожиданно прекрасный летний день ознаменовался замечательным сюрпризом! Наш Губернатор Владимир Владимирович Владимиров прислал нам в подарок удивительный торт! Такого мы еще не видели. Это настоящее произведение кондитерского искусства. Прежде чем его отведать, мы с интересом и удовольствием его рассматривали, долго обсуждали и пытались угадать, из чего же сделаны его детали. Потом решили наконец-то его отведать! Вкус оказался отменный. Хватило всем и еще осталось на вечер. Спасибо, Владимир Владимирович, за сладкий сюрприз и неожиданный (что еще интереснее!) детский праздник!











